

Гастроли музыкального театра

УХТА, 9. (Наш соб. корр.). В Ухте закончились выступления республиканского музыкального театра. Молодой коллектив показал ухтинцам оперу П. И. Чайковского «Евгений Онегин» и оперетту композитора Милютина «Подцелуй Чаниты».

Первые творческие работы нового театра высоко оценили нефтяники Вой-Вожа, железнодорожники, сажевики Сосногорска. На Ухтинском нефтеперерабатывающем заводе состоялась творческая встреча артистов театра с рабочими.

В заключительном концерте под названием «До новой встречи» участвовал весь состав театра. Концерт прошел с большим успехом. Коллективу театра был вручен приветственный адрес, а также грамоты городского Совета депутатов трудящихся и Обкома профсоюза нефтяников.

Г. Сыктывкар

„КРАСНОЕ ЗНАМЯ“

10
АЕК 1958